
Leistungen:

- 24-Stunden-Fahrkarte für alle öffentlichen

Verkehrsmittel in Tel Aviv und Jerusalem

- geführte Tour in der Altstadt auf Deutsch

(Kleingruppe max. 12 Personen)

- Audioguide (in Englisch) und eine

Verkostungskarte für den Mahane-Yehuda-Markt

- Eintrittsgelder

Buchung + Preise:

02.02.2021 - 02.02.2021 - ab/bis Tel Aviv

Pro Person 85 €

Jerusalem und Mahane-Yehuda-Markt mit dem Zug - 1

Tag

Fahrt mit dem Zug nach Jerusalem

Altstadt & Mahane-Yehuda-Markt

inklusive aller Eintrittsgelder

Jeden Dienstag auf Deutsch

Jerusalem und Mahane-Yehuda-Markt mit dem

Zug – Tourverlauf:

Die Tour nach Jerusalem startet am südlichen Bahnhof

HaHagana in Tel Aviv. Sie können unseren

Repräsentanten am Vorabend im Hotel oder direkt am

Bahnhof treffen. Von ihm erhalten Sie alle wichtigen

Informationen inklusive des Tagestickets für den Zug

von Tel Aviv nach Jerusalem und zurück. Die Anreise

erfolgt in eigener Regie und Verantwortung.

Ihre Fahrkarte gilt 24 Stunden – auch für alle

öffentlichen Verkehrsmittel in Tel Aviv und Jerusalem.

Mit dem Schnellzug fahren Sie ca. 34 Minuten zu der

Itzhak-Navon-Station in Jerusalem. Dort steigen Sie in

die Straßenbahn ein und erreichen in kurzer Zeit das

Jaffa-Tor der Altstadt. Ihr deutschsprechender

Reiseleiter wartet bereits auf Sie.

Um ca. 10 Uhr beginnt die Führung in der Altstadt. Sie

unternehmen einen längeren Spaziergang durch das

jüdische Viertel und besichtigen die Klagemauer. Das

Viertel wurde im Verlauf der Geschichte wiederholt

zerstört und wieder aufgebaut, und ein Rundgang

gestaltet sich wie eine Reise durch die Zeit.

Weiter folgen Sie Ihrem Guide ins christliche Viertel, zur

Via Dolorosa, der bedeutendsten heiligen Stätte des

Christentum. Die 14 Stationen der Via Dolorosa helfen

den Gläubigen, den Leidensweg Jesu nachzuvollziehen,

sie zieht sich durch die Altstadt bis zur Grabeskirche.

Anschließend besuchen Sie den Zionsberg. Hier

besichtigen Sie den Abendmahlssaal und das Grab

König Davids.

Nach Ende der Altstadttour geht es nun weiter auf den

berühmten Mahane-Yehuda-Markt. Auf dem lebhaften

Marktplatz, wo rund 250 Händler ihre Waren anbieten,

findet man auch viele Café, Bars und Restaurants.

Mahane-Yehuda ist längst zu einem der beliebtesten

Treffpunkte in der Stadt geworden. Um Ihnen ein

authentisches Erlebnis zu bieten, wird unser

Audiuoguide Sie durch den Markt führen. Sie erfahren

spannende Geschichten über Menschen hinter den

Ständen und probieren örtliche Süßigkeiten mit Ihrer

Verkostungskarte. Lassen Sie sich Zeit, denn der Markt

bleibt täglich bis 19.00 Uhr geöffnet.

Zurück nach Tel Aviv fahren Sie wieder mit dem Zug.

Von uns erhalten Sie Informationen zu den Fahrplänen.

Hinweis: Die Tour findet jeden Dienstag mit

deutschsprechender Reiseleitung statt.

Selbstständige Anreise mit dem Zug nach Jerusalem

Tourbeginn: um 10:00 Uhr am Jaffa-Tor

Bitte zu beachten: Angemessene Kleidung (keine

Shorts oder ärmellose Tops) und eine Kopfbedeckung

für Männer zum Besuch der heiligen jüdischen Stätten

sind erforderlich.

ab/bis Tel Aviv

Abholung / Treffpunkt:

Je nach Ausflug/Tour werden Sie entweder am Hotel

abgeholt, oder wir teilen Ihnen rechtzeitig den

Treffpunkt mit. 

Bitte beachten Sie hierzu auch die

Programmbeschreibung. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

